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Lázas ütemben szállítja lapín a csapatokat
Hinába

Az északkinai hdiyzet a csütörtö­
ki nap folpamán nem változott. 
Japán részről továbbra is állan­
dóan hangoztatják, hogy Japán 
békésen akarja megoldani a fel­
merült viszályt, ugyanakkor azon­
ban továbbfolynak a japán csapat - 
szállitások.

A kínaiak nem hisznek a japá­
nok békenyilatkozataiban és bizo­
nyosra veszik, hogy a japánok
ugyanúgy meg akarják szállni 

Észak-Kinát, mint annakidején 
Mandzsukuót.

'A tiencini japán hatóságok ré 
széről a csütörtöki nap folyamán 
több nyilatkozat hangzott el, ame­
lyek mind azt mondják, hogy Ja­
pán várakozó álláspontra helyez­
kedik és minden további lépését 
a kínaiak magatartásától teszi füg­
gővé. Kavagoe nankingi japán 
nagykövet, aki néhány nap óta 
szintén Tiecinben tartózkodik, azt 
mondotta az újságírók előtt, hogy

véleménye szerint az egész vi­
szálynak csak helyi jellege van.

A kínai és japán helyi hatósá­
goknak egymás között kell elin­
tézniük ügyet.

A folyamatban levő egyezkedő 
tárgyalások kizárólag a Feng Pei 
körül lejátszódott összetűzések kö­
vetkezményeinek elsimítására vo­
natkoznak, azonkívül pedig arra, 
hogyan lehetne megakadályozni a 
jövőben a hasonló incidenseket.

Kínai részről azt állítják, hogy 
a japán fogadkozások csak a japán 
kormány igazi szándékait akarják 
leplezni és hogy japán részről 
feltétlenül keresztül akarják vinni 
a két északkinai tartomány — 
Hopei és Csahar — elszakitását 
és az Észak-Kínában állomásozó 
29 kínai hadsereg lefegyverzését, 

A Feng Pei-ben székelő japán 
főhadiszállás egyik röpirata,ame­
lyet tizezrévei terjesztenek az 

Észak-kinai lakosság között, azt

mondja többek közt, hogy ez a 
29 kínai hadsereg ellensége a rend­
nek és a nyugalomnak. A japán 
hatóságok biztosítják a kínai la­
kosságot arról, hogy meg fogják 
védelmezni érdekeiket, teltéve,hogy 
a lakosság nyúgalmat tanúsít és 
tovább végzi megszakított napi 
munkáját.

A háborús készülődések eközben 
mindkét részről tovább folynak. 
Púk ingben még mindig ér­
vényben van a hadiállapot, bár a 
kivételes rendelkezések egy részét 
enyhítették. A japánok az egyez­
kedő tárgyalások során a hadiál­
lapot teljes felfüggesztését köve­
telik, amit azonban a kínaiak nem 
hajlandók teljesíteni.

Azt a japán követelést viszont, 
hogy bocsássák szabadon az utób­
bi napokban önkényesen letartóz- 

I tatott japánokat, a pekingi ható­
ságok ellenállás nélkül teljesitet- 

I ték.
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Legújabb jelentések szerint teg­
nap meghalt Kanadában Szalay 
Emil, aki azzal tette hallhatatlan­
ná nevét, hogy ő volt az,aki igen 
sokat fáradozott Endresz és Magyar 
sikeres ócoánrepülésén. Endreszék 
vakmerő vállalkozását nemcsak 
erkölcsileg, hanem anyagilag is 
támogatta a derék kanadai magyar.

Halála széles rétegekben a leg­
nagyobb részvétet keltette.

Elsiü)úl a kogyei
Vallási viszály

A kormány és a krakkói érsek 
között Pilsudski tábornagy hamvai­
nak áthelyezése ügyében támadt 
konfliktus békésen megoldódott. 
Á krakkói érsek egy harmadik le­
velet intézett a köztársasági el­
nökhöz, amelyet a kormány — 
hivatalos közlemény szerint — 
kielégítőnek elfogadott. Az ügy 
ezzel befejezést nyert és nem ke­
rült a parlament rendkívüli ülése 
elé.

A kisebbségi értekezlet 
londoni ülése

A Londonban székelő kisebb­
ségi értekezlet a mai napon to­
vább folytatta ülését. A kisebbsé­
gi delegátusok a mai napon együt 
lesen kérték fel Angliát, hogy a 
kisebbségek érdekében még eré­
lyesebben járjon közre a genfi 
Népszövetségnél.

Az angol lapok egyébként a 
legélesebben bírálják el a Cseh- í

Szlovákia által kiadott röpiratokat, 
melyek Csehszlovákia egységéért 
és létjogosultsága mellett hangos­
kodnak. Egyöntetűen megállapít­
ják az angol világlapok, hogy 
Csehszlovákiának nincs meg a 
létjogosultsága és különösen az 
utóbbi időben valóságos íolyosó- 
lya lett a bolsevik! propagandá­
nak, mely Európa békéjét van hi­
vatva feldúlni.

Mezőgazdasági Szakiskolát 
létesítsek Mezőkövesdéi)

idegen férfi leemel a szekérről egy 
zsákot, amelyben 25 kiló tengeri 
volt s gyors lépésekkel igyekszik 
minél meszebbre jutni. A gazdál­
kodó utána ment a tolvajnak, akit 
hamarosan utói is ért s átadta a 
rendőrnek. A rendőr a tolvajt fel - 
kisérte a rendőrségre, ahol kide­
rült, hogy Timári Sándornak hív­

ják, napszámos, aki lopásért már 
hétszer volt büntetve,

Timárit átkisérték az ügyészség­
re, ma délelőtt gyorsított eljárás 
folytán, már dr. Jóna Kálmán e- 
gyesbiró Ítéletet is mondott Timá­
ri lopása ügyében. Bűnösnek mon­
dotta ki lopás vétségében s két 
hónapi fogházra Ítélték.

Működlek a gyümölcstől Vajok
Az elmúlt éjjel két kertben is 

megdézsmálták a tolvajok a ba­
rackfák termesét.

Varga Mártonná Ruyter ucca 
50 szám alatti lakos kertjéből 40 
kiló, özv. Mátyás Sándorné Száraz

A mezőgazdasági termelés mo­
dernizálása céljából régóta terve­
zik Mezőkövesdnek szakiskolával 
való ellátását, mert ez a népmű­
vészeti téren nagyon előkelő sze­
repelt játszó község roppant elma­
radott a mezőgazdasági termelés 
technikájában.

Primitiv gazdálkodást folytató

lakosságnak a korszerű földmive- 
léssel való megismertetése céljá­
ból Borsod megye téli mezőgazda 
sági szakiskolát kivan létesítőm 
Mezőkövesden.

Az iskola felépítésére és fenn­
tartására a törvényhatóság 15 000 
pengős alapítvány létesítését ha­
tározta el.

Elitéltek egy kúkoricatolvajt
Schneider Márton bellegelöi gaz I hozott a i=bre==”> 

dálkodó 13-án szekerén tengerit | Árulás közben észrevette, hogy egy

Ferenc ucca 5 szám alatti lakosá­
nak gyümölcsöséből szintén 40 
kiló barackot loptak el.

A károsultak feljelentése alapján 
a rendőrség nyomozást indított,

i’jggavaaBigffiaa

450 pengős fényképezőgép 
tolvaját keresi a rendőrség
Mauricz Lajos Parisban lakó ke 

rcskedelmi utazó, aki most Ma­
gyarországon tartózkodik, ma reg­
gel Budapestről Debrecenbe uta­
zott. Magával hozta 450 pengős 
Leica gyártmányú fényképezőgé­
pét is.

Útközben vette észre, hogy va­
laki az igen értékes fotografáló gé­
pét ellopta. Debrecenbe érve a 
rendőrségen jelentést tett,

A központi ügyeletén jegyző­
könyvet vettek fel az esetről, de 
az utazó, mikor kérdezték tőle, 
hogy körülbelül hol történt a lo­
pás, nem tudott pontos választ 
adni.

A debreceni kapitányság érte­
sítette a budapesti főkapitányságot 
mert valószínű, hogy egy szervezett 
tolvajbanda fosztogatja a vasúti 
kocsikat.

.
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Október 26-ig elnapolták 

az országgyűlést
Az angol fasiszta párt szerda es­

ti összejövetelét Stephey Greenben 
London egyik északi külvárosában 
baloldali elemek megzavarták. — 
Tervszerűen előkészített támadást 
intéztek a gyűlés tagjai ellen és 
revolverlövésekkel támadtak rájuk. 
A rendőrség csak nehezen tudta 
helyreállítani a rendet. Nyolc tá­
madót letartóztattak.

Német ipari vezetők küldöttsé­
ge érkezett Velencébe, hogy az 
olasz ipar vezetőivel megbeszélést 
folytasson a két ország közötti 
szorosabb együttműködés lehető­
ségeinek megvizsgálása érdekében. 

*

Lansingban (Michigan) a teher­
gépkocsivezetők általános sztrájk­
ba léptek, mert a fuvarvállalatok 
nem adták meg nekik a követelt 
béremelést. A sztrájkban ötven­
ezer ember vesz részt,

A Newyork Journal szerint az 
Egyesült Államok kormánya meg­
tiltotta az amerikai magánrepülők 
nek, hogy óceántuli útra indulja­
nak.

Á windsori hercegi pár fogadta 
a hercegnő nagynéniének, Mrs. 
Marimannak látogatását, aki a 
Tauern expressel érkezett Yillach- 
ba. A hercegi pár a legutóbbi na­
pokat a Wasserleonburg hatály­
ban töltötte.

A prágai várban az államvédel­
mi tanács Benes köztársasági el­
nök elnöklésével ülést tartott, ame­
lyen ismertették a nemzetvédelmi 
miniszter, a hadseregfőfelügyelő és 
a vezérkari főnök jelentését, majd 
megvitatták a jövő évi államvé­
delmi munkatervet és megszöve­
gezték azokat a javaslatokat, ame­
lyeket ezzel kapcsolatban a mi­
nisztertanács elé terjesztenek.

A rotterdami kikötői rendőrség 
letartóztatott három embert, akik 
hamis ígéretekkel megtévesztett 
két hollandi fiatalembert, a köz- 
társasági Spanyolország területére 
akarták szállítani, hogy ott mint 
önkéntesek harcoljanak. A letar­
tóztatottak egyike ismert rotter­
dami kommunista vezér. A má­
siknál, aki munkanélküli segélyt 
kap, nagyösszegü pémd^jdáUak^

Vigszinház
Debrecenben először 1 

Érdekes ! Modern 1 Vidám !

Lányok 
fehérben

A cári Oroszország fényes 
miliőjében. Főszereplők : MA­
RIA CEBOLARI (az uj kolora- 
tur csillag), Georg Alexander, 

Petrovics Iván stb.

Csütörtökön délben Sztranyav- 
szky Sándor elnök megnyitotta a 
képviselőház ülését és bemutatta 
a felsőház elnökének átiratát, mely 
ben közli, hogy a felsőház elfo­
gadta a képviselőház által mar le­
tárgyalt összes javaslatokat.

Iluszovszky Lajos a mentelmi 
bizottság előadója beterjesztette a 
mentelmi bizottság jelentését,majd 
Darányi Kálmán miniszterelnök 
átadta a Ház elnökének a legfel­
sőbb kormányzói kéziratot, melyet 
Sztranyavszky Sándor átvett és 
felolvasás végett Miskolczy Hugó 
jegyzőnek nyújtott át, aki azt fel- 
olvasta. A legfelsőbb kézirat az 
országgyűlés második ülésszakát

berekeszti és a harmadikat októ­
ber 26-ára összehívja. Sztranyav­
szky Sándor ezután bejelentette, 
hogy a Ház legközelebbi ülését 
október 26-án délelőtt 10 órakor 
tartja, amelyen a Ház uj tisztvi­
selőit megválasztják. Ezzel az ülés 
véget ért és a képviselőház meg­
kezdte nyári szünetét. A képvise­
lőház ülése után Széchenyi Berta­
lan gróf a felsőház ülését nyitot­
ta meg, ahol szintén felolvasták a 
kormányzói kéziratot, majd a iel- 
sőház legközelebbi ülését ugyan­
csak október 26-án délelőtt 10 órá­
ra hívták egybe.

Az elnök kellemes nyaralást 
j kívánt a felsőház tagjainak, mire 

az ülés véget ért.

MúSSolioi a oapokbai)
Hitlerhez utazik

Londoni jólértesült körök tudni 
vélik, hogy Mussolini a közeli na­
pokban repülőgépen Münchenbe 
utazik, ahol találkozik Hitlerrel,

aki vasárnap nyitja meg a münch­
eni „német művészet házát“. Né­
met hivatalos körökben az utazás­
ról állítólag nem tudnak.

Eltemették a Máv.
két hősi halottját

Vaogor Rr>tal
K o s s u t h-u tea 7. szám

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

és Gambrinus átjáró.

j Ferenc üzletigazgatóhelyettes kép- 
í viselte, aki a Máv. üzletigazgató- 
I sága és a vasutasszervezetek ne- 
^ vében három koszorút helyezett a 
I ravatalra.

A MÁV. nevében mindkét ha­
lottat dr Lakó József MÁV ügyész 
búcsúztatta. Beszédében mindkét 
halottat a MÁV hősihalottjának 
nevezte, akiket hivatásuk teljesí­
tése közbeu ért utói a halál.

Tegnap délután temették el a 
Szeged alsóvárosi temetőben óriá­
si részvét mellett a vecsési vasúti 
szerencsétlenség két szegedi ille­
tőségű áldozatát, Tiszavölgyi Béla 
vonatvezetőt és Békési Lajos üze­
mi altisztet. Mintegy 5 000 ember 
vett részt a temetésen, amelyen 
képviseltették magukat a M AX 
hivatalos szervei, valamint a vasú 
tusok egyesületei. Sonn Ottó dr.
MÁV elnökigazgatót dr. Szilágyi

-s. vm-jí- arasz .ok£ msmsmam. ««nass»

Épület éS bútorasztalos fi)úi)kákat

Súlyos aszálykár 47 beVeSmegyei
közSégNo

Heves vármegye közigazgatási 
bizottságának ülésén a pénzügy­
igazgató és a gazdasági felügyelő 
beszámolójából kitűnt, hogy a vár­
megye déli részén a búza három 
métermázsás átlagot ad, de van­
nak olyan helyek is, ahol még a 
S0 kiló vetőmagot sem adja visz- 
sza. A nagy esőzések miatt 16.000 
hold föld maradt bevetetlen a vár­
megyében. Súlyos aszálykárt 47

községben állapítottak meg. Hedry 
Lőrinc főispán javasolta, hogy a 
bizottság írjon fel a pénzügyi és 
földmivelésiigyi miniszterekhez o- 
lyan szükségrendelet kiadása ér­
dekében, amely lehetővé teszi az 
adóelengedéseket a bevetetlen te­
rületek után.

A közigazgatási bizottság a ja­
vaslatokat elfogadta és ilyen érte­
lemben sürgősen felír a kormányhoz

1937. Julius 17

ból tért haza ittasan.
A béres hatszor sújtott Festő- 

Hegedűs fejére egy hatalmas do­
ronggal és mind a hat ütés halá­
los volt. Azután úgy a legény, 
mint Hegedüsné jelentkeztek a 
csendőrsógen, ahol úgy állították 
be a dolgot, hogy a szerencsétlen 
gazdát lovai rúgták halálra. A ha­
tóságok azonban megállapították 
a tényállást és igy került az ügy 
a szegedi törvényszék elé, amely 
a gyilkos szolgalegényt 12 eszten­
dei fegyházra, az asszonyt feleb- 
bezés folytán az ítélőtábla 1 évi 
fogházra ítélte bünrészesség miatt.

VERSENYTÁRGYALÁSI
HIRDETMÉNY.

Debrecen sz, kir. város adóhiva­
tala épületének átalakítása és ta­
tarozása sósán végzendő I. föld, 
kőműves és elhelyező II. burkoló 
és műkő III. ács és fapadlózó IV. 
tetőfedő, V. bádogos, VI. asztalos 
VII. lakatos, Vili. mázoló IX. ü- 
veges, X. üzletkirakatok és bejá­
róajtók asztalos, lakatos, mázoló, 
üveges, XI. bútorzat javítása és 
készítése. XII. szobafestő, XIII. 
vízvezeték csatornázás és gázbe­
rendező, XVI. cserépkályha mun­
kálatok vállalatba adására ver­
senytárgyalást hirdetek.

A munkálat költségei biztosít­
va vannak.

Az előirt okmánybélyeggel ellá­
tott, szabályszerűen kiállított, ösz- 
szefüzött, sajátkezüleg aláirt és a 
hátlapon cégszöveges pecséttel el­
látott ajánlat „Ajánlat a városi a- 
dóhivatal átalakítása és tartozása 
munkáira“ feliratú pecséttel lezárt 
sértetlen borítékba zárva 1937 évi 
július hó 30 án pénteken d. e. 10 
óráig Debrecen város iktatóhivata- 
lába nyújtandó be, vagy oly idő­
ben adandó postára, hogy a jel­
zett határidőre az iktatóhivataiba 
beérkezzék.

Ajánlathoz csatolandó a ver­
senytárgyalási részletes feltételek 
szerint a város házipénztáránál 
leteendő bánatpénzről szóló letét­
jegy- , ,

A beérkezett ajánlatok ugyanaz­
nap d. e. 11 órakor nyilvánosan 
bontatnak fél a városháza tanács­
termében amely eljáráson ajánlat­
tevők, vagy megbízottaik jelen le­
hetnek.

A jelen kivonatos versenytár­
gyalási hirdetményt kiegészítő 
részletes versenytárgyalási feltéte­
leket valamint az ajánlati és költ­
ségvetési űrlapokat az összes mun­
kára vonatkozólag 2 — P. egy-cgy 
munkanemre 0 50 P megtérítése 
ellenében a városi műszaki ügy­
osztályban (Csapó-u 35. II. em. 
12. sz. szoba) megszerezhetik. A 
kisiparosok az űrlapokat díjmente­
sen ingényelhetik. A tervek ugya­
nott megtekinthetők.

Debrecen 1937, Julius hó 9.
Polgármester.

Elítélték a meggyilkolt púsztaszsri 
gazdálkodó feleségét

Cütörtökön délelőtt tárgyalta a 1 kossági bűnügyét.
sa ! Borosszegedi Ítélőtábla Kovács-tanáé 

Boros Vilmos 21 éves pusztaszeri 
béres és Festő Hegedűs Dezsődé 
37 éves pusztaszeri asszony gyil-

__ Vilmos szolgalegény a múlt 
év karácsony másod napján agyon­
verte gazdáját, Festő-Hegedűs De­
zső gazdálkodót, aki a szomszéd-

ci az

Szombaton : 
fól 7 és 9 órakor 1

„HAVASOK HŐSE“ 
Kisérőmüsor :

Hörbiger Pállá 
„CSÓKOS ÓRÁK“
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Gazdavédelmi rendelet 
a 33-as bizottság előtt
Az újjáalakult 33 as bizottság 

»■«törtökön délután öt órakor 
iipct tartott és megkezdte a napi* 
Andién szereplő rendeletterveze­
tek tárgyalását. Először tv gazda- 
?édc mi rendelettel foglalkoztak.

Reményi-Schneller Lajos előadó 
ismertette a gazdavédelmi rende­
lt amelynél heves vita fejlő- 
Rött’ki A 33 as bizottság majd­
nem minden tagja hozzászólt a 
rendelettervezethez. Hosszabban 
fejtették ki véleményüket Eszter­
éi Móricz gróf. Echardt libor,

Losonczy I-tván és Imrédy Béla. 
Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter 
válaszolt ezután a fehzólalásokra.

Megnyugtató kijelentései után a 
bizottság a rendel etet elfogadta 

A továbbiakban a 33 as bizott­
ság letárgyalta a Phönix életbizto­
sító társaság belföldi ügyének 
rendezésével kapcsolatban kifogá­
solt rendelettervezetet és a napi­
renden szereplő többi kisebb pénz­
ügyminiszteri rendeletet. A 33-as 
bizottság a napirenden szereplő 
valamennyi rendeletet elfogadta.

> S8S6H90B8 OSSffiSSSZSS

fegyelmi bíróság állásvesztésre 
ítélt.

A mindvégig izgalmas hangu­
latban lefolyt rendkívüli közgyűlés 
elé az állandó bizottság azt a ja­
vaslatot terjesztette, hogy tekin­
tettel a felfüggesztett polgármes­
ternek Szolnok, város fejlesztése 
körül szerzett hervadhatatlan ér­
demeire, fellebbezzék meg a csong­
rádi fegyelmi bíróság határozatát 
a belügyminiszterhez, enyhítést 
kérve Tóth Tamás javára.

Az ellenzék hevesen ellenezte 
az indítványt és dr. Juhász Gyula

tiltakozott az enyhítést kérő fel­
lebbezés ellen. Végül is szavazásra 
bocsátották az ügyet. A szavazás 
titkos volt és az állásvesztésre 
ítélt polgármester javára dőlt el.

Nyolcvanan szavaztak az enyhí­
tés mellett és csak 17 bizottsági 
tag szavazott ellene. Szolnok vá­
ros képviselőtestülete tehát felleb­
bezéssel fordul a belügyminiszter­
hez, hogy dr. Tóth Tamás ügyé­
ben hozott csongrádi fegyelmi 
Ítéletet a polgármester javára vál- 

I toztassa meg.

Az ország vasulasságának 
kívánságai

Az ország minden részéből egy- \ 
b sereglett kiküldöttek élénk^ ér­
deklődés mellett folyt le a Vasu­
nk Országos Gazdasági Egyesü­
letének július havi rendes választ 
mányi ülése, Róbert Emil kincs­
tári főtanácsos elnöklete alatt. _ 

Varasdy Géza főszámtartói je­
lentésének meghallgatása után a 
választmány Pillich Nándor köz­
ponti főtitkár a választmány nagy 
részvéte mellett emlékezett meg a 
vecsési vasúti karomból két vasu­
tas halottjáról. Tiszavölgyi Béla 
vonatvezetőről és Békési János 
árukezelőről, akik hivatásuk áldo­
zatai lettek.

Beszámolt a központi főtitkár a 
vasúti munkásságnak a javaslatba
hozott nyugbértervezet ellen tör­
tént egyöntetű állásfoglalásáról. 
Valamennyi vasúti műhely és te­
lepállomás, ahol nagyobb számban 
élnek munkások, egységes elhatá­
rozással tiltakozott az antiszoci­
álisnak és korszerűtlennek talált 
nyugbértervezet életbelépése ellen

A főtitkári jelentés fölött meg 
induló vita során Földesi Lajos a 
püspökladányi telitőtelepi munkás­
ság nehéz sorsáról beszélt Ott az 
ipari munkás nem tud 39 fill érne 
magasabb órabért elérni. A nunisz 
tér órabérminimáló rendeletét nem 
hajtották végre.

Szász Gyula vecsési kiküldött 
felszólalása alkalmat adott Róbert 
Smil országos elnöknek arra, hogy 
a magyar sajtónak a vasútasság 
erkölcsi és anyagi színvonalának , 
emelése érdekében végzett nagy- I 
, entőségü és értékes munkáját 
megköszönje.

Szelecsényi Emil debreceni cso­
portelnök a napról-napra emel­
kedő drágaságot tette szóvá. Kér- 
lük az elvett fizetések visszaadá­
sát — mondotta — és egy gyor­
san kifizetésre kerülő drágasági 
segély folyósítását.

Cserhalmi József a szemafor és 
távirda műszerészek érdekében 
szólott. Patakfalvi Gyula a tüzelő­
anyag drágulását panaszolta tel. 
A vasút a tűzifa árát alkalmazot­
tai részére az eddi' 2 80 pengő 
métermázsánkénti árról 4 pengőre 
szándékozik felemelni,

A vasutasság egyetemessége ké­
ri az elvett illetmények visszaállí­
tását.

Pálinkás Ferenc felszólalása u- 
tán Róbert Emil elnök azzal re­
kesztette be a választmányi ülést 
ho^y a felveteit kérdések tárgya­
lását a VOGE agilitása, nagy er­
kölcsi súlya biztosítja az egész bi­
zonyos, hogy a vasutasság kitartó 
munkáját eredmények fogják kí­
sérni.

Tdebreceői NúSiparoSok rendezésében I 
Vasárnap, 18-án különyonat indúl I

Kooyári Sóstóra
Menettérti jegy ára 2.30 P. Indulás d. e. 11 óra 20 perckor. 
Vissza az esteli órákban. Vendégeket szívesen lát a rendzőség. 
Jegyek dr. Szabó (Hunyadi u). Bődé (Csapó u) és Mezei (Csa- 

K pó ii) üzletekben szombat délig és indulás előtt a 1 ályaudva
H ron a rendezőknél kaphatók. , , , , n. , Tn„„
§ Tánc, Strand.Footbalmecs, Ping pong, Csonakázás,Cigány, Jazz,

Ahol az 
félmillió <ii)b<r
Á kanadai kormány ' rendkívüli 

minisztertanácson foglalkozott az 
aszály szerencsétlenséggel, Saskat­
chewan tartományt a rettenetes 
szárazság, bőség és forró homok­
viharok valóságos Szaharává vál­
toztatták. A búzatermés teljesen 
elpusztult.

Hatszázezer ember közsegelyre 
szorul, Az egykor gazdagon termő 
tartomány déli részében ma mar 
csak bogáncs és kóró terem.

.jlykár n>iatt 
lett közsegtlyes
I A földmives lakosság elhagyta 
I birtokait és a gazdátlan gazdasági 
e épületek düledezőben vannak. Az 

egykor harminc mérföld bosszú 
és tizenöt mérföld széles Johns- 
tontó egyetlen kőkeményre csere­
peseden vakító alkáli-tükör. Körü­
lötte pusztító erdőtüzek füstje go­
molyog. A tartomány északi ré­
szében csak annyi termett, atiieny- 

I nyi takarmánynak elegendő.

JZIMHÁX

Enyhítésért felleboz Szolnok 
polgármestere javára

Szolnok város képviselőtestülete , szolnoki polgármester ^

SÄ. dÄ“ TuÄi i Wattóval m=6teott csöng,Mi

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Pénteken este : „Becstelenek“.
Szombaton este: „Csók a pusz­

tán“. (Ketten egy jeggyel.)
Vasárnap délután: „Egy pohár 

viz“,
Vasárnap este: ,,'J imosa .
Héttőn este: „Urilány“. (Ketten 

egy jeggyel.)

műves—Vojtka Ilona, Tóth József 
lakatos s.—Kovács Irén, Molnár 
Sándor kőműves—Hódi Julia,

Születések: Takács Sándor npsz 
leánya Irén, Beda János máv.fütő 
leánya Mária, Hajdú Imre máv. 
npsz. fia László, Fésűs János kő­
műves fia Sándor, Két halvaszü­
letés és egy törvénytelen új­
szülött,

Halálozások: Özv. Dóri Pálné g. 
kát, 66 éves Rákóczi u 25, Zsula 
Gyula g. hat: 47 éves Mikepércs: 
Kovács Lajos ref. 48 éves Teleki 
u. 82.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 

Ma először
Shirley Temple főszereplésével

A kis kapitápy
egy aranyos kisleány és egy 
öreg tengeri medve mulatságos 

és megható története. 
Burleszk és riportfilm 

kiegészítések.
Előadások : 5, 7, 9 órakor, 
Vasárnap: 3 5, 7, 9 órakor

— SZENVEDŐ beteg asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc Józsel“ keserüviz- 
zel is könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkívül jótékony hatással van a 
beteg szervekre. Az orvosok ajánl­
ják.

LÓBA NAz A P
3 órás előadások!
2 nagy atrakció!

1. Bolváry Géza magyar 
tárgyú osztrák filmje:
aratás

2. Jókai hallhatatlan müvének 
filmváltozata :

Az új földtSúr
Előadások: 6 és 9 órakor,

R P, ü órakor.

LumitnnniilniraMaiiiviliiuBm
Eljegyzések; Pasty án Ferenc 

cscrnyőkészitő Kiss Mm’gh» ‘11 
dór László fakereskedő—Horváth

I Irén, Erdős Viktor cipész—Katona 
1 Margit, Balogh József festőművész
I —Nagy Júlia, Bodnár Jozsel kö-

HIRDETMÉNY.
A Debreceni m. kir. Gazdasági 

Akadémián az 1937—38 iskolai 
évben három városi alapítványi 
hely megüresedett. Az alapítvány 
tandíjmentességet és ingyenes el­
látást biztosit. .

A megüresedett alapítványi 
helyre a pályázatot meghirdetem 
és felhívom az érdeklődőket, hogy 
az alapítványi hely elnyerése iránti 
kérelmüket legkésőbb f. évi szept. 
1-ig a polgármesteri iktatóhivatal­
ba adják be. A jelzett határidőn 
túl beadott, vagy kellőképpen fel­
nem szerelt kérvényeket figyelembe 
nem veszem.

A pályázati kérvényekhez csa­
tolni kell illetőségi, erkölcsi és is­
kolai bizonyítványokat, továbbá a 
családi és vagyoni körülményeket 
igazoló hatósági bizonyítványokat 
is.
Debrecen, 1937 julius 1.

Polgármester.



4. oldal
ABvEFfií'BvD 1937, Julius 17

Smiiimmnimmmmi
— GYOMOR és bélhurut, erős 

bomlási és erjedési folyamatok a 
gyomorbélhuzamban, bélbaktérium 
és gyamorsavtultengés a termé­
szetes „Ferenc József“ keserüviz 
használata által — reggelenként 
felkeléskor egy pohárral véve — 
igen gyakran rövidesen megszűn­
nek Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok Gx9 film 
1.20 fillér.

HOL LESZ VASÁR
Szombst julius 17 Gyula. Hód­

mezővásárhely Szentes \ éménd.
Vasárnap julius 18 Baja Gyula.
Julius 19 hétfő Büdszentmihály, 

Győr, Heves, Kecel,Komárom Kő­
szeg, Mátészalka, Nagyatád. Ra- 
koca Salgótarján, Szikszó Tatabá­
nya Tokaj Tüskevár Vámosmiko- 
la.

Julius 20 kedd. Böhönye Hosz-

szuhetény Körmend Salgótarján | 
Szombathely Tamási Vajszló Za- 
laszántó

Julius 21 szerda. Lébóny Ruda- 
bánya,

Julius 22 csütörtök Marcaltól, 
Mike Pátka Szentgotthárd.

Julius 23 péntek. Aszód Veszp­
rém. 

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtrikOCl SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Rti)dőrS*gi birtk
Asztalos Andrástól Honvédteme- 

mető uccai cséplőgéptulajdonos, 
aki az egyik Bellegelői tanyán gé 
pel segédgépésze Szabó Ferenc 
rövid időre kölcsön kérte kerék­
párját Szabó azonban a géppel 
nem tért vissza.

Asztalos keresni kezdte a ke­
rékpárját s ma délelőtt az ember­
vásáron felismerte. Egy Kocsándi 
Mihály nevezetű egyén árulta. 
Szólt a rendőrnek akinek kérdé­
sére Kocsándi azt mondta, hogy ő 
egy harmadik egyéntől vette meg.

60 P. heti kereset, világmárkáscikk 
terjesztésére hölgyek, urak ajánl­
kozzanak helyben és Hajdú-megye 
összes helyiségeiből személyesen v. 
Írásban f. hó 17-én d u 5-6. Non- 
nox.

Pto

Budapest I.

Péotek
5. Stradivarius.
5.30 Farkas Jóska és c-zenekara. 
6: Sportközlemények.
6.45 Hogyan kell uj házat építeni. 
7: Humoros énekest.
7.55: Operaházi zenekar.
9: Koleszár András szlováknyelvü 
előadása.
9.25 A rádió szalonzenekara. 
11.05: Hanglemezek.
11.50: Magyari Imre és cigányze­
nekara muzsikál.

Szombat

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejű Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat
neme indul

szgy. 2-10
sz. 4'55
„ 5-13
„ 6-02
m. 5’05
V. 6-09
Dl. 6'22
„ 7-21

gy- 7-25
Dl. 7-30
„ 7.52
„ B'UO
V. 8-10
m. 9-25
gy- 11-53
seb. 11.50
Dl. 12-10
SZ. 12-27

12-30
13-22
13-25

„ 14-16
Dl. 14T9
SZ. 14-20
„ 14-25

Dl. 14-30
gy-s 15-26

Dl. 16.30
gy- 17-12
Dl. 18-43
SZ. 18-46
v 18-58
n 19-00
V. 19-30

19.45
gy-s 20-50

SZ. I 21-36

”
j 2200

HOVA

2 ssssKES r612'“"tor “

10 20: Tulipános cifoaszür.
10,45: Mit nézzünk meg?
15. Déli harangszó.
12.05: A rádió szalonzenekara.
130: Hanglemezek.
4.14: Játszanak a gyerekek.
5: Vitisky Alice magyar nótákat 
énekel, kiséri Csorba D^zső és ci­
gányzenekara.
6: Forróságban a jégtáblák között. 
6.25: Székely Dezső jazzenckara, 
7.10 A spanyol polgárháború.
7.40: Sean Dempsey dudás számai.

L F 0 L P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljes«1) ii)gyeo közöl _
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT I J8

Bpest keleti
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Füzesabony
Nagykoreki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykeroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

1 A yonat HONNAN
1 neme j érkezik

m. 1.15 Szerencs
sz 4.40 Bpest nyugati

6-47 Nyirábrány
6-50 Tiszalök
7-10 Tiszafüred
7-17 Nyíregyháza
7-00 Nagykeroki
7-20 Bpest keleti

v. 7-40 Nagyiéta Vértes
sz. 8-28 Tiszalök

8-39 Püspökladány
9-00 Szerencs

m. 9.03 Balmazújváros
10-07 Nagyléta-Vértes

az. 11-26 Szerencs
Dl. 11-25 Hajdúnánás

11-35 Derecske
V. 11-36 Nyirábrány

gy. 11-45 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
sz. 13-52 Bpest nyugati
V. 14-15 Nagykeroki

gy-s 15-24 Bpest keleti
v. 15-37 Tiszalök 1
m. 16-45 Balmazújváros
V. 16-54 Nyirábrány
v. 16-55 Nagyiéta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
m. 18-26 Nagykeroki

18-39 Nyíregyháza ]
gy. 18-36 Bpest keleti
Dl. 20-08 Füzesaoony

gy-m. 20-48 Nyíregyháza
sz. 20-43 Tiszalök
Dl. 21-13 Nagykeroki

21-25 Nyirábrány
seb. 21-29 Bpest keleti pu.

SZ. 21-35 Szerencs
Dl. 23-44 Füzesabony

22
A rendező még mondani akart 

valamit, de Clamand megelőzte,
— Jó volna talán Maryt esz­

méletre téríteni! — s ezzel ott
hagyta az ámuló férfiakat s visz- 
szament az eszméletlen Maryhoz,

• aki mellett ott térdepeltek Betty 
és Lillie.

Clamand jó orvosnak bizonyult. 
Pár perc alatt eszméletre térítette 
az ájult nőt. Mary fel akart állni 
de nem engedte.
— Maradjon nyugodtan fekve a 
földön, Ón nagyon kimerültnek 
látszik — adta meg az utasítást, 
amely azonban egyenesen parancs­
ként hangzott.

Mary rémüldöző tekintettel járat­
ta végig szemeit a mellette levő­
kön. Egy-egy tizmásodpercnyi idő­
re mintha mindenkin megállt vol­
na a tekintete.

Percekig csend volt, csak a vi­
har szűnni nem akaró lombolás­
nak zaja hallattszott be. Aztán 
Mary halk, fáradt hangon szólalt 
meg.
— Csak ennek a borzalmas vihar 
nak lenne már vege 1

— Maradjon nyugodtan, neide- 
gesitse magát — intette Williams.

Mac Senett, Williams és Hen­
ry 11 mimerton pár lépéssel arrébb 
álltak s suttogva beszéltek, köz­
ben gyanakvó tekinteteket vetet­
tek Clarnad felé. Az azonban erről

IRTA: SZENES JENŐ

egyáltalán nem vett tudomást, 
Nézte a vele szemben levő falat, 
amelyen a gyertya táncoló fényé­
től hatalmasra nőtt árnyak irnbo- 
lyogtak, Sam Lillie mellett állt, a 
leány most szorosan hozzásimuit. 
Betty Marry sápadt arcát simo­
gatta kedveskedve.

(Folytatása következik.)

Prognózis:
Gyenge légáramlás. Néhány he­

lyen — főként az ország középső 
és keleti részein — délutáni zá­
por zivatar. Hőmérséklet emelkedik

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP -

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

j laptulajdonos________

1 Nyomatott: Dr. DIÓSZF,QHY JÁNOS 
j él Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piaci utn il szám.
I Felelős nyomdavezető Oeuke L4esl<


